

Επίσκεψη της Βουλευτού Ελένης Πετεινού στις εγκαταστάσεις της Βασιλειάδας στο Ράντγουικ

16,500 δολάρια από την Πολιτειακή Κυβέρνηση για την δημιουργία «Κήπου Άνοιας»



Επίσκεψη στις εγκαταστάσεις του Οργανισμού της Βασιλειάδας στο Μιράντα πραγματοποίησε η Πολιτειακή Βουλευτής της περιοχής, Ελένη Πετεινού.

Την Βουλευτή υποδέχτηκαν ο Πρόεδρος της Βασιλειάδας, κ. Ιορδάνης Ιορδανίδης, ο Αντιπρόεδρος Δρ Θεοδόσης Πενκλής, το μέλος του Δ.Σ. κ. Χάρης Εξικάνας και ο Διευθύνων Σύμβουλος, πατήρ Νικόλαος Σταυρόπουλος.

Σκοπός της επίσκεψης της ελλη-

νικής καταγωγής πολιτικού, η παράδοση, εκ μέρους της Πολιτειακής Κυβέρνησης, επιταγής ύψους 16,500 δολαρίων για την δημιουργία κήπου όπου οι πάσχοντες από άνοια ένοικοι θα μπορούν να περιηγηθούν με ασφάλεια, να ψυχαγωγηθούν και να συναντήσουν την οικογένεια τους και τους φίλους τους. Ο ειδικός σχεδιασμός τέτοιου είδους κήπων επιτρέπει στους πάσχοντες να λάβουν μέρος σε μια σειρά δραστηριότητες που βελτιώνουν την ποιότητα ζωής τους.

Η κα Πετεινού συνομίλησε με ενοίκους του οίκου ευγηρίας, ξεναγήθηκε σε όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του ιδρύματος και έμεινε εντυπωσιασμένη από την ποιότητα ζωής των ηλικιωμένων.

Να σημειωθεί ότι οι εγκαταστάσεις του Μιράντα διαθέτουν 100 κλίνες για άτομα με αυξημένες απαιτήσεις φροντίδας και υποστήριξης καθώς το ίδρυμα θέτει ως πρώτο στόχο την ποιοτική και αξιοπρεπή διαβίωση τους.

Το Κουίνσλαντ ζητά αναθεώρηση της άδειας για το Adani, σε δύσκολη θέση ο Turnbull

Ο Malcolm Turnbull έχει κατηγορήσει τον Bill Shorten για διπροσωπία σχετικά με το ορυχείο Adani, αλλά οι στατιστικές δείχνουν τώρα ότι η πλειοψηφία των κατοίκων του Κουίνσλαντ ζητούν αναθεώρηση της έγκρισης του σχεδίου – απ' ό,τι φαίνεται, η «κατάρα του Adani» έχει πλήξει και τον πρωθυπουργό Malcolm Turnbull.

Ο κ. Turnbull έχει επιτεθεί πολλές φορές στο παρελθόν στον κ. Shorten με το επιχείρημα ότι στήριζε το ορυχείο όταν βρισκόταν στο Κουίνσλαντ, αλλά αντιτέθηκε σε αυτό όταν βρέθηκε στην έδρα του Batman της Μελβούρνης, το οποίο έχει επαναληπτικές εκλογές το Σάββατο. Σύμφωνα με έρευνα που δημοσίευσε σήμερα το Ινστιτούτο της Αυστραλίας, τα δύο τρίτα των ψηφοφόρων στην έδρα του κ. Turnbull στο Wentworth και το 60% του εκλογικού σώματος στο Brisbane επιθυμούν αναθεώρηση της περιβαλλοντικής έγκρισης του έργου.

Η έρευνα μπορεί να σημαίνει ότι ο πρωθυπουργός θα έρθει σε σύγκρουση με τους ίδιους του τους ψηφοφόρους.

«Το Adani δεν είναι σημαντικό μόνο για το Batman. Πρόκειται για ένα ζήτημα σημαντικό για την ίδια την κυβέρνηση και τον πρωθυπουργό, αυτή τη στιγμή» δήλωσε η Ebony Bennett, αναπληρωτής διευθυντής του Ινστιτούτου Αυστραλίας.

Η κυρία Bennett δήλωσε ότι η πλειοψηφία των ψηφοφόρων στις έδρες του Wentworth και του Brisbane Aldo, τις οποίες κρατούν οι Φιλελεύθεροι, διαφωνούν με τη χρήση χρημάτων των φορολογουμένων για την επιδότηση του ανθρακωρυχείου του Adani. «Οι περισσότεροι συμφωνούν ότι η Αυστραλία πρέπει να σταματήσει την επέκταση της εξόρυξης άνθρακα και να προχωρήσει στη γρήγορη κατασκευή εγκαταστάσεων ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και αποθήκευσης, έτσι ώστε να μειώσει τις επιδιδόμενες επιπτώσεις από την κλιματική αλλαγή» ανέφερε.

Την κα Esta Paschalidis-Chilas τίμησε ως «Γυναίκα της Χρονιάς» για το Canterbury το 2018 η Πολιτειακή βουλευτής Σοφία Κώτση

Ο κ. Kayee Griffin (πρώην αναπληρωτής πρόεδρος του Νομοθετικού Συμβουλίου της Νέας Νότιας Ουαλίας και πρώην δήμαρχος του Καντερμπερί) παρέδωσε το βραβείο στην κ. Paschalidis-Chilas, εκ μέρους της κα Κώτση, στο Διεθνές Συνεδριακό Κέντρο Darling Harbour. «Ως υπουργός Σκιώδους και ως βουλευτής, είχα την ευχαρίστηση να συνεργαστώ με την Esta σε διάφορα θέματα που αφορούν στην κοινότητά μας», δήλωσε η κ. Κώτση.

«Η κ. Paschalidis-Chilas έχει σημαντικό έργο σε διάφορους τομείς, όπως η υποστήριξη σε νέους μεταναστες και πρόσφυγες και η προώθηση της πολυπολιτισμικότητας. Έχει επίσης ασχοληθεί με ζητήματα που αφορούν την εκπαίδευση στο Καντέρμπουρ ως Πρόεδρος της Ένωσης Γονέων του Δημοτικού Σχολείου Earlwood και πιο πρόσφατα ως μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του Ποντιακού Ελληνικού Συνδέσμου – Ποντοξενιτέας. Έχει διατελέσει διευθυντής και διευθύνων σύμβουλος σε πολλές οργανώσεις, μεταξύ των οποίων είναι το Settlement Services International, το κέντρο πόρων μεταναστών Metro, η NSW Health, η Metro Assist, το NSW Ethnic Communities Council και πολλοί άλλοι. Η αίσθηση της κοινότητας και της δημόσιας υπηρεσίας της Esta αποδεικνύεται περαιτέρω στον ρόλο της ως πρώην Δημοτικού Συμβούλου στο Καντέρμπουρ, όπου εργάστηκε ακούραστα για να εκπροσωπήσει και να βοηθήσει τους κατοίκους της περιοχής και την κοινότητά μας. Η Esta είχε θετική επίδραση στη ζωή πολλών ανθρώπων στην κοινότητά μας και εί-



Ο Βουλευτής του Λακέρμα Jihad Dib MP, η κα Esta Paschalidis-Chilas και ο κ. Kayee Griffin



Η κα Esta Paschalidis-Chilas και η Βουλευτής Σοφία Κώτση

μαστε πολύ τυχεροί που την έχουμε ως πρεσβευτή της περιοχής μας και θετικό πρότυπο για τις νέες γυναίκες», ανέφερε μεταξύ άλλων η βουλευτής του Καντερμπερί.

Το Νησί Norfolk παραπέμπει την Αυστραλία στην Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων των Ηνωμένων Εθνών

Ένα από τα μικρότερα φυλάκια της Αυστραλίας δημιουργεί μια ανταρσία, μεταφέροντας την ομοσπονδιακή κυβέρνηση στα Ηνωμένα Έθνη. Το Νησί Norfolk θα ζητήσει από την Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων των Ηνωμένων Εθνών να διερευνήσει τις καταγγελίες μειονοτήτων που χάνουν τα δικαιώματά τους στο νησί, ιστορική πατρίδα των ναυτικών από την εξέγερση του Bounty κατά του William Bligh.

Η υπόθεση είναι βέβαιο ότι θα προσελκύσει την προσοχή του πρωθυπουργού Malcolm Turnbull, κυρίως διότι την αναλαμβάνει ο μεγαλοδικηγόρος Geoffrey Robertson.

Ο πρόεδρος του Συμβουλίου των Πρεσβυτέρων του Norfolk, Albert Buffett, κατέθεσε την προσφυγή κατά της αυστραλι-

ανής κυβέρνησης στο Γραφείο του Υπατού Αρμοστή των Ηνωμένων Εθνών για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα. Σε αυτήν κατηγορεί την Κοινοπολιτεία ότι παραβιάζει πολυάριθμα σημεία του Διεθνούς Συμφώνου για τα Ατομικά και Πολιτικά Δικαιώματα. Συγκεκριμένα, ισχυρίζεται ότι παραβιάζεται το άρθρο 27, που προστατεύει τα δικαιώματα των μειονοτήτων να απολαμβάνουν τη δική τους κουλτούρα και να χρησιμοποιούν τη δική τους γλώσσα.

Ισχυρίζεται ότι υπήρξαν κατασχέσεις ιστορικών αντικειμένων, εμβλημάτων και κοινοβουλευτικών αρχείων, που χρονολογούνται από το Bounty και τη μεταφορά των κρατουμένων το 1856.

Αναφέρει επίσης ότι η κυβέρνηση έχει πάρει υπό τον έλεγχό της τον τοπικό ραδιοφωνικό σταθμό, ο οποίος περιλάμβανε προγράμματα στη γηγενή γλώσσα, και έτσι περιορίζει την πρόσβαση στην κοινότητα. Επίσης, σύμφωνα με την καταγγελία, η κυβέρνηση έκλεισε την πτέρυγα μητρότητας του νοσοκομείου του νησιού, εμποδίζοντας τις γεννήσεις στο Norfolk. Η κυβέρνηση της Νέας Νότιας Ουαλίας ελέγχει δημόσιες εγκαταστάσεις στο νησί. Αλλά οι ντόπιοι λένε ότι, επειδή δεν μπορούν να ψηφίσουν στις πολιτειακές εκλογές, δεν έχουν κανένα ρόλο στη διαχείριση της εγκληματικότητας, της υγείας, της εκπαίδευσης και της πολιτικής για την κοινωνική ασφάλιση.